

## Знакомство с юнармейским движением

Юнармейцы отряда Юзар 2 декабря побывали у учеников 4-х классов, в целях популяризации юнармейского движения среди младших школьников, формирование интереса к патриотической деятельности. Они рассказали об истории создания «Юнармии»; о целях и задачах организации; об основных направлениях деятельности (патриотические акции, спортивные соревнования, волонтёрство, поисковая работа).

Продемонстрировали атрибутику: форму, значки, вымпелы; документы и грамоты юнармейцев.

Провели мастер-класс по сборке/разборке макета автомата; провели викторину на знание государственных символов и воинских традиций; обсуждали возможные проекты для совместных мероприятий.

Четвероклассники задавали вопросы о жизни в отряде, графике занятий, достижениях.

И получили представление о юнармейском движении; проявили интерес к вступлению в отряд (несколько ребят выразили желание подать заявку); налажен был контакт между старшими и младшими юнармейцами для дальнейшей совместной работы.

Этот день стал очень продуктивным для развития юнармейского движения в школе 1788: укреплены практические навыки учащихся; расширена аудитория заинтересованных школьников; поддержана традиция наставничества (кадеты — юнармейцы — младшие классы).



